



1. CO-DRIVER RALLY SCHOOL

Huszárokelőpuszta, 2012. 06. 16-17.



Dátum **2012. 06. 08.**
Tárgy: **1. sz. Hírlevél**
Kitől: **Rendező**
Kinek: **Minden Érdeklődő**

Idő: **12:00**
Dok. No.: **6.4**
Oldal szám: **2**
Melléklet: **-**

Ők tudják, miért jönnek!

A Co-Driver Rally School-ba jelentkezőknek feltettünk egy kérdést, miért jelentkeztek. Választak, a teljesség igénye nélkül álljanak itt a válaszok. A válaszokat olvasgatva örömmel tapasztaltuk az érezhető alázatot, a készséget arra, hogy esetleg ezzel a kis szemeszterünkkel adhatunk valamit a számunkra és számunkra oly fontos hivatásból a NAVIGÁLÁSBÓL.

Miért jelentkeztek?

„Nagyon rég óta "rallyongó" vagyok, vezetés helyett engem inkább a navigálás érdekelt mindig is. Tavaly decemberben végre kipróbáltam magam ebben a szerepben, elsőre nem is sikerült rosszul, és nagyon tetszett. Szeretnék profiktól tanulni, és hosszú távon komolyabban foglalkozni navigálással. Ehhez nagyszerű lehetőségnek tartom a Co-Driver Rally School-t.”

„Azért jelentkeztem, mert maximalista vagyok. A versenyeken a lehető legjobb hátteret és támogatást szeretném nyújtani a pilótámnak, hogy ő is a legtöbbet tudja kihozni magából. Úgy gondolom erre ad lehetőséget ez a kurzus, hogy profiktól tanulhassunk, lessünk el praktikákat. Minden fejlődésre alkalmas adó lehetőséget meg kell ragadni, ez egy Remek kezdeményezés és szükség is van rá!”

„A pálya szélén nőttem fel, inentől kezdve egyértelmű volt, hogy én is ezt a sportágat szeretném majd üzni. Nemrég elértem a megfelelő életkort, és sikerült is beülnöm egy Ladába a jobb oldalra. Mivel egy-két versenyen vagyok csak túl és tisztában vagyok azzal, hogy rengeteg mindent kell még tanulnom, ezért gondoltam, hogy az Önök által szervezett "navigátorsuli" ideális alkalom arra, hogy tapasztaltabb pilótáktól és navigátoroktól tanuljak, és osszák meg velem tapasztalataikat. „

„Szeretném navigátori tudásom tovább fejleszteni, minél többet tanulni a nagyoktól. Manapság nehéz jól informált, jó képességű és jó tapasztalatú navigátoroktól tanulni, és nagy múlttal rendelkező pilóták mellé beülni!”

„Azért jelentkeztem, mert én is a semmilyen képzéssel ültem be, navigálni, és a több év alatt megszerzett kis tudásomat (ha annak lehet nevezni) szeretném profik által továbbfejleszteni, ezzel segítve a sofőrt is.”

„Szeretném más szemszögből is megismerni a navigálás rejtjelmeit és meghallgatni rutinos navigátorok tapasztalatait.”

„Szeretném tapasztalt versenyzőktől elsajátítani a navigátori feladatokat.”

„Igazából, mint pilóta versenyzem hobbi szinten de, mivel nem tudok teljes szezont menni ezért sokat hívnak navigátornak különböző kategóriákba. Nem tartom magam rossznak, de jónak sem. Csakis tapasztalatból, mások belsőkamerás felvételeiből, csapattársak, barátok tapasztalataiból tanultam. Szeretnék még tanulni akár csak apróságokat, amik eddig elkerülték a figyelmem. Ha legközelebb felkérnek, vigyek magammal egy kis pluszt, ami segíti versenyzőtársam vagy akár saját pilótaként versenyzésünket.”

„Szeretném felfrissíteni navigátori "tudásomat"

„Szeretném teljesen átlátni, hogy mivel jár a versenyzés, milyen is a rallye”

„Szeretnék RTE vagy R2 osztályba navigálni.”

„Szeretnék a társamnak minél jobban segíteni.”

„Eddig csak autodidakta módon tanultam a "szakmát", de szeretném az ismereteimet bővíteni.”

„Gyakorlott navigátoroktól sok praktika eltanulható.”

„Mert minden érdekel, ami az autósporttal kapcsolatos...”

„Mert szeretném képezni magam. Remélhetőleg pilótaként is tanulok belőle valamit. Navigálni soha nem fogok, rosszul vagyok, ha le kell néznem menet közben. :)”

„Jövendőbeli navigátorommal összeszokni, megtanulni az alapokat.”

„mert hobbi szinten nagyon érdekel....”

„Szeretném elsajátítani ennek a „szakmának” a fortélyait...., megtanulni itinert készíteni, illetve, hogy rálátásom legyen, mi a navigátor feladata...”

„Mindig van mit tanulni.”

„Érdekelt mindig a rally, de nem volt lehetőség (nem is törtem magam túlságosan) az elkezdésre.”

„Jövendőbeli Pilóta társammal meg szeretnék tanulni az alapokat, és összeszokni”